
推進プランの進捗状況 平成29年度実績（３年目） 

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 
H29年度 
実績 

H28年度 
実績 

目標値 

計画の進捗管理 

ＨＡＣＣＰ導入率 
(許認可食品製造施設） 

5.8％ 2.7％ 20％以上 

食中毒発生件数 
（過去5年平均） 

58件 
 H25～H29 
（5年平均） 

75件 
H24～H28  
（5年平均） 

100件以下 
【達成】 

食品表示適正 
一斉点検の不適率 

31.5％ 32.8％ 
30％以下 
【概ね達成】 

食品の偽装表示に 
対する不安意識の割合 

7％ 
12% 

(参考値） 
30％以下 
【達成】 

食品の安全に関する 
正しい知識の保有割合 

59.4％ 
71％ 

（参考値） 
60％以上 

【概ね達成】 

健康生活応援店 
(食物アレルギー) 

84店舗 31店舗 
1000店舗 
以上 

事業者等の相談窓口 
の整備率 

884施設 
確認済 

802施設 

確認済 
90％以上 

事業者等の危機管理 
ﾏﾆｭｱﾙの整備率 

(許認可食品製造施設） 

654施設 
確認済 

576施設 

確認済 
30％以上 

食品衛生責任者更新時
の講習会受講率 

59.0％ 45.5％ 
60％以上 
【概ね達成】 

食品安全推進 
リーダー数 

520人 389人 
500人以上 
【達成】 

推進・導入状況確認(随時) 

●一斉監視 

●行政連絡会議 
     ●協議会 

 ●行政連絡会議 
    ●協議会 

食品表示に関わる周知・広報 

食中毒予防月間 ノロウイルス食中毒 
予防強化期間 

広報(HP・広報誌等) 

食品表示適正化 
推進月間 

●導入推進検討会 

●県政世論調査 
 (広報課が実施) 

食物アレルギー表示店情報発信事業実施 

推進・導入状況確認(随時) 

推進・導入状況確認(随時) 

受講推進 

●調査結果 
とりまとめ 

●調査結果 
とりまとめ 

広報(HP・ﾗｼﾞｵ・広報誌等) 

H30.10.1 

●食中毒予防月間一斉監視 

●食品安全推進リーダー    
 養成講習 

●事業実施要領見直し 

  ● 
 フォロー 
 講習 

●県政世論調査 
 (広報課が実施) 

●導入推進検討会 ●導入推進検討会 

●講習会 ●講習会 

●年末食品一斉監視 

●講習会(呉市) ●講習会(福山市) ●講習会(広島市) 

資料２ 



工程表（Ｈ３０年度広島県計画(案)） 平成30年度（４年目） 

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 
目標値 

(平成３１年度) 

計画の進捗管理 

ＨＡＣＣＰ導入率 
(許認可食品製造施設） 

20%以上 

食中毒発生件数 
（過去5年平均） 

100件以下 

食品表示適正 
一斉点検の不適率 

30％以下 

食品の偽装表示に 
対する不安意識の割合 

30%以下 

食品の安全に関する 
正しい知識の保有割合 

60％以上 

健康生活応援店 
(食物アレルギー) 

1000店舗

以上 

事業者等の相談窓口 
の整備率 

90％以上 

事業者等の危機管理 
ﾏﾆｭｱﾙの整備率 

(許認可食品製造施設） 
30％以上 

食品衛生責任者更新時
の講習会受講率 

60％以上 

食品安全推進 
リーダー数 

500人 

以上 

推進・導入状況確認(随時)・ＨＡＣＣＰ検討会，ＨＡＣＣＰ講習会の開催 

●食品表示適正化推
進月間一斉監視 

●行政連絡会 
     ●協議会（災害のため延期）→● 

●行政連絡会 
    ●協議会 

食品表示に関わる周知・広報 

食中毒予防月間 ノロウイルス食中毒 
予防月間 

広報(HP・広報誌等) 

食品表示適正
化推進月間 

「アレルギー表示店」の把握・協力依頼 

推進・導入状況確認(随時) 

推進・導入状況確認(随時) 

受講推進 

●一斉監視結果 
とりまとめ 

●調査結果とりまとめ 

●調査結果とりまとめ 

広報 
(HP・ﾗｼﾞｵ・広報誌等) 

H30.10.1 

●食中毒予防月間一斉監視 

●食品安全推進リーダー 
 フォローアップ講習【リスコミ実施】 

アンケート調査 

アンケート調査（クイズ形式） 

抽出調査 

抽出調査 

●食品安全推進リーダー養成講習 


